
 

 

ATA DA 16ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENT O, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO CT-
PAS CONJUNTA COM A 13ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE  ASSUNTOS INSTITUCIONAIS CT-AI. 
 
Data:  20 de outubro de 2022. 
Horário: 09h30 
Local: DAEE/P. Prudente. 
 

I. PRESENTES 
Membros da CT-PAS: 

• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Antônio Carlos Cezário (CDRS); 
• Elisângela Coutinho Armando (Município de Nantes); 
• Fauez Mantovani Doro (Município de Presidente Venceslau); 
• Fernando de Lacasa Scalon (Município de Álvares Machado); 
• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 
• Hilton Iwao Ubukata (CETESB); 
• Isabela Palmiro (Município de Anhumas); 
• Julio Rodrigues Alves (Município de Narandiba); 
• Manuel Carlos de Morais Guerra (AESABESP); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Renata Ribeiro de Araújo (FCT-UNESP); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (ROTARY CLUB DE ÁLVARES MACHADO); 
• Rogério Carlos de Souza (Município de Iepê) 

 
Membros da CT-AI: 

• Álvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 
• Andreia Cristina Silva Hirata (APTA); 
• Celso Barbosa de Souza (Município de Narandiba); 
• Marcelo Gomes de Oliveira Neias (UEPP); 
• Mylenni Guerra Lima Sugui (DAEE/Secretária Executiva Adjunta do CBH-PP); 
• Patrícia Ferrari da Costa (Município de Álvares Machado); 
• Roberto Yassuo Shirasaki (CDRS); 

 
Convidados: 

• Alison Rafael Pineda Novaes (Município de Presidente Venceslau); 
• Cesar Augusto Raminelli (Município de Anhumas); 
• Cleber Lopes Bonilha (Município de Santo Anastácio); 
• Emerson K. A. Jesus (Município de Santo Anastácio); 

II. PAUTA DA REUNIÃO: 
Aprovação da ata da reunião anterior; 
Apresentação da versão preliminar do Relatório de Situação dos Recursos Hídricos do Pontal do 
Paranapanema (ano base 2021); 
Outros assuntos; 
Encerramento. 



 

 

III. RELATO DOS RESULTADOS 
1. Início: Com a palavra, o Sr. Alvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP deu as boas-vindas 
a todos, apresentou a pauta da presente reunião e destacou para que todos assinassem a lista de 
presença. Foi informado que a ata da última reunião da CT-PAS conjunta com CT-AI foi enviada por 
e-mail para conhecimento dos membros, e caso tivessem alguma contribuição ou correção que 
enviassem por e-mail, e assim foi solicitada a dispensa da leitura da mesma. Em seguida, a 
respectiva ata foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Prosseguindo com a pauta, o 
Sr. Alvaro informou sobre o prazo para a entrega do Relatório de Situação dos Recursos Hídricos 
(ano base 2021), e apresentou a Minuta da Deliberação “Ad Referendum” CBH-PP/235/2022, de 
20/10/2022 a qual “Aprova o Relatório de Situação dos Recursos Hídricos do Pontal do 
Paranapanema (ano base 2021)”. Posteriormente foi apresentada a versão preliminar do respectivo 
Relatório de Situação, exibidos os itens e quadros comparativos, e emitidos os esclarecimentos 
necessários. Após a apresentação houve um momento de troca de ideias e contribuições. Com a 
palavra, o Sr. Alvaro destacou que a previsão da próxima reunião plenária do CBH-PP será no início 
do mês de dezembro, e que em momento oportuno haverá a convocação para tal reunião. Tratados 
todos os assuntos da pauta e nada mais havendo a tratar, eu, Mylenni Guerra Lima Sugui, Secretária 
ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, será assinada por quem de direito. Presidente 
Prudente, aos 20 dias do mês de outubro de 2022. 
 
 

_______________________ 

Mylenni Guerra Lima Sugui 
Secretária “ad hoc” da CT-PAS 

    ________________________ 

Gilberto José da Paz Junior 
Coordenador da CT-PAS 


